

opusdei.org

Svätá zem: Deň pôstu a modlitieb za mier

Kardinál Pierbattista Pizzaballa, latinský patriarcha Jeruzalema, v mene ordinárov Svätej zeme pozýva na deň pôstu a modlitieb za pokoj a zmierenie, ktorý sa uskutoční v utorok 17. októbra. Pápež František povzbudil ľudí, aby sa pripojili k tejto iniciatíve "na odpor proti diabolskej sile nenávisťi, terorizmu a vojny".

16.10.2023

"Lebo Boh nie je Bohom neporiadku, ale pokoja." Týmto citátom z Nového zákona (1 Kor 14, 33) začína kardinál Pierbattista Pizzaballa, latinský patriarcha Jeruzalema, svoje posolstvo drahým bratom a sestrám: "Nech nám Pán naozaj dá svoj pokoj! Dodal: "Bolesť a zdesenie z toho, čo sa deje, sú veľké. Opäť sa nachádzame uprostred politickej a vojenskej krízy. Náhle sme boli katapultovaní do nevídaného mora násilia. Nenávisť, ktorú už, žiaľ, zažívame príliš dlho, sa bude ešte viac stupňovať a špirála násilia, ktorá bude nasledovať, vytvorí ďalšiu deštrukciu."

"Ale v tomto čase smútku a zdesenia," pokračuje, "nechceme zostať bezmocní. A nemôžeme dovoliť, aby smrť a jej žihadlá boli jediným slovom, ktoré počuť".

"Preto cítime potrebu modliť sa, obrátiť svoje srdcia k Bohu Otcovi. Len tak môžeme načerpať silu a

pokoj prežiť tento čas, obracajúc sa k nemu v modlitbe orodovania, prosby, ale aj výkriku".

17. október: Deň modlitieb a pôstu za mier vo Svätej zemi

"Prosíme, aby si v utorok 17. októbra všetci urobili deň pôstu, zdržanlivosti a modlitby. Chvíle modlitby - vysvetľuje - by mali byť organizované s eucharistickou adoráciou a ružencom k Presvätej Bohorodičke. V mnohých častiach našich diecéz okolo nás pravdepodobne neumožňujú veľké zhromaždenia. Vo farnostiach, v rehoľných spoločenstvách, v rodinách bude stále možné organizovať jednoduché a striedme chvíle spoločnej modlitby".

"Takto sa všetci napriek všetkému stretávame a zhromažďujeme v spoločnej modlitbe," dodáva, "aby sme Bohu Otcovi odovzdali našu túžbu po pokoji, spravodlivosti a

zmierení," uzatvára kardinál Pierbattista Pizzaballa, latinský patriarcha Jeruzalema.

Pápež František nás pozýva:
"Modlitba je jemná a svätá sila, ktorá sa stavia proti diabolskej sile nenávisti, terorizmu a vojny. Pozývam všetkých veriacich, aby sa pripojili k Cirkvi vo Svätej zemi a zasvätili budúci utorok 17. októbra modlitbe a pôstu."

Libreria Editrice Vaticana /
Rome Reports

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sk-sk/article/svata-zem-den-postu-a-
modlitieb-za-mier/](https://opusdei.org/sk-sk/article/svata-zem-den-postu-a-modlitieb-za-mier/) (26.03.2025)